

Z á p i s

zo zasadnutia Komisie sociálnej, bytovej a zdravotníctva v Banskej Štiavnici, ktoré sa konalo dňa 13.02.2024 v Zasadace Mestského úradu v Banskej Štiavnici, Radničné námestie č. 1.

Prítomní:

Predseda: Helena Koťová

Podpredseda: Miroslava Majerská

Členovia: Mgr. Emília Jányová Lopusníková, MUDr. Marián Streško, Ing. Miroslava Bernáthová, Ing. Peter Zorvan

Zapisovateľka: Bc. Vladimíra Lempochnerová

Program:

1. Otvorenie
2. Prerokovanie nových žiadostí o pridelenie bytu
3. Prerokovanie materiálov do MsZ – Návrh Dodatku č. 1 k VZN 3/2023, Návrh VZN o zrušení VZN č. 7/2017
4. Rôzne a Záver

K bodu 1 : Predsedníčka komisie Helena Koťová, v úvode privítala všetkých prítomných, skonštatovala, že Komisia pre posudzovanie žiadostí o nájom mestských bytov (ďalej len „komisia“) je uznášaniaschopná, otvorila program rokovania a v krátkosti objasnila význam prvého prejednávaného bodu.

K bodu 2: O nových žiadostiach o pridelenie bytu informovala Bc. Vladimíra Lempochnerová.

Následne Komisia prerokovala nové žiadosti o prenájom bytu a **odporučila zaradiť** do evidencie žiadateľov **pre byty obstarané so štátnou dotáciou** žiadosti: Jozef Húšťava a Andrea Kováčová.

Komisii sociálnej, bytovej a zdravotníctva bola predložená žiadosť o výmenu bytu od Vlasty Ličkovej, ml. Menovaná užíva nájomný mestský byt na ul. Budovateľská 14 v Banskej Štiavnici. Vo svojej žiadosti o výmenu bytu uviedla neustále sa opakujúce

problémy s lezúcim hmyzom – ploštícami a švábmami. Uviedla, že má zdravotné problémy a s výskytom tohto hmyzu sa jej zdravie zhoršilo, o čom predložila aj lekársku správu. Menovaná užíva byt na prvom poschodí, kde podľa jej tvrdení sa šváby a ploštice vyskytujú. Z toho dôvodu žiada o výmenu bytu, najlepšie na vrchných poschodiach.

Členovia komisie k uvedenej žiadosti viedli diskusiu. Zaoberali sa spôsobom riešenia danej situácie. Vzhľadom k tomu, že na základe Mandátnej zmluvy č. 374/2018 zo dňa 09.07.2018 správu a údržbu bytov a nebytových priestorov v bytových domoch, ktoré sú vo vlastníctve Mesta Banská Štiavnica vykonáva Bytová správa, s.r.o., so sídlom Dolná 2/A, 969 01 Banská Štiavnica Komisia odporučila postúpiť sprievodný list od pani Vlasty Ličkovej, ml., Bytovej správe, s.r.o., na jej vyriešenie. Ďalej odporučila, aby správca bytov oslovil Slovenskú deratizačnú službu, ktorá sa zaoberá dezinfekciou ploštic.

K bodu 3: Prerokovanie materiálov do MsZ

a) Návrh Dodatku č. 1 k VZN 3/2023 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Banská Štiavnica č. 3/2022 o určení výšky príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Banská Štiavnica

Komisia po prerokovaní:

Berie na vedomie Dodatok č. 1 k VZN č. 3 /2023 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Banská Štiavnica č. 3/2022 o určení výšky príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Banská Štiavnica **bez pripomienok.**

b) Návrh VZN č. /2024 o zrušení VZN č. 7/2017 o zrušení Všeobecne záväzného nariadenia č 7/2017 o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania.

Komisia po prerokovaní:

Berie na vedomie Návrh VZN č. /2024 o zrušení VZN č. 7/2017 o zrušení Všeobecne záväzného nariadenia č. 7/2017 o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania **bez pripomienok.**

K bodu 4: Na záver sa predsedníčka poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie komisie.

Helena Koťová
predsedníčka komisie